
Parmi les 1002 personnes interrogées par l’Ifop pour le sondage* de Sidaction, 31 %
estiment être mal informées sur la question du VIH/sida contre 26 % en 2020 et 52 %  sur
l’existence d’un traitement d’urgence si un risque a été pris.
Pour en savoir plus, le site de Komitid : https://www.komitid.fr/2022/03/23/vih-sida-un-
sondage-pointe-une-desinformation-grandissante-chez-les-15-24-ans/

ACTUALITÉ

VIH/sida : un
sondage pointe une
désinformation
grandissante chez
les 15-24 ans
Un sondage réalisé par l’Ifop auprès des 15-24
ans fait état d’un sentiment de désinformation
grandissant sur le VIH/sida chez les jeunes.
Publié le 25 mars 2022

HÔPITAL LA COLOMBIÈRE
CHU DE MONTPELLIER
39 avenue Charles Flahaut
34295 MONTPELLIER cedex 5

.

https://corevih.chu-montpellier.fr/fileadmin/Minisites/corevih/actualites/Brochures-flyers-VIH-site.jpg
https://presse.sidaction.org/communique/213157/Sondage-Ifop-Les-jeunes-l-information-prevention-du-sida-degradation-qui-se-confirme
https://www.komitid.fr/2022/03/23/vih-sida-un-sondage-pointe-une-desinformation-grandissante-chez-les-15-24-ans/
https://www.chu-montpellier.fr/fr/

	VIH/sida : un sondage pointe une désinformation grandissante chez les 15-24 ans
	Informations du site


